

大千世界



长着世界上最大牛角的公牛

这是一头真正的公牛,它的名字叫 Lurch,来自非洲。Lurch 拥有世界上最大的牛角,它的一只牛角就长达 92.25 厘米,重达 100 磅, Lurch 也因此入选了吉尼斯世界纪录。虽然拥有最大的牛角,但 Lurch 性格却很温顺,就连比它小很多的马在吃草的时候也敢欺负它,也许 Lurch 是不屑与之较量,或者是那对大角不但不能成为很好的攻击利器,反而成了 Lurch 的累赘。

转自《奇事奇物网》

口鼻穿蛇的印度奇人



这是印度人马诺哈兰表演口鼻穿蛇绝技的照片。两条小草蛇被他从鼻孔里塞入,而从口腔里钻出,场景有点恐怖。据说,马诺哈兰曾以此表演申请吉尼斯世界纪录。

转自《奇事奇物网》



神秘的冰花

这里所说的冰花,并不是指北方冬天玻璃上形成的冰花图案,而是在南极洲海域出现的一种神秘现象。在平静的海面上发现许多特殊的冰簇,形状类似于盛开的花朵。这一神秘现象是怎么形成的? 原来是因为海水蒸发时遇到冷空气,在盐分子形成的核心周围不断凝结,从而形成如此壮观的景象。

转自《奇事奇物网》

本期主题

说说结婚那回事

奇思妙想

主打图片



《欲望都市》奢华婚纱

传说中的《欲望都市》女主角结婚的婚纱终于面世了。此婚纱一共分三部分:礼帽、衬裙,还有外面的大摆裙,特别是婚纱的下摆部分故意的不规则设计。婚纱的价格是 12000 英镑,据说英国很多时尚中人都快把订购电话打爆了。



最牛的马里奥蛋糕

网友 M.A.L.近日在网络上上传了他为自己将要举行的婚礼而准备的一个大型婚礼蛋糕。这个基于马里奥赛车游戏的蛋糕细节复杂程度到了让所有曾经骄傲过的蛋糕都汗颜的地步,而且,这个蛋糕上你看到的一切,都是 100% 可食用的。

转自《设计|生活|发现新鲜》



把“明星”操纵在手?

明星离我们很远,想拉近和他们之间的距离吗?那就尝试一下把他们“操纵”在手的感觉吧。近日,网上流传了一组图片就是以明星为原型的时尚木偶,拿着这个,你和他们之间的距离就只不过是线的长度问题了。

转自《大旗网》

本周段子

一个足球巨星的婚礼致辞

6月12日,英国天才足球运动员鲁尼终于与相恋10年的青梅竹马恋人科琳·麦克罗林完婚。鲁尼在16岁成名后屡有桃色绯闻问世,鉴于此,本文特根据事实基础模拟婚礼当天场景及鲁尼致辞,以飨读者。以下对话皆为戏笔,开心就好,不必当真。

科斯塔牧师:“维恩·鲁尼,你愿意接受科琳·麦克罗林作为你的妻子吗?无论她今后是否依然身材魁梧、没有文化、品位奇差、花钱大手大脚、爱吃醋,你都不会离开她,到死也得和她埋在一起?”

鲁尼:(咬牙)……

牧师:“沉默是金,不说话代表默认。那么你呢?科琳·麦克罗林,你愿意接受维恩·鲁尼作为你的丈夫吗?无论他今后是否依然长得像农民一样朴实、动辄粗口、在酒吧殴打你,你都不会离开他,到死也得和他埋在一起?”

科琳:“愿意呀,只要他给我钱。”

牧师:“好。请问还有人有话要说吗?”

鲁尼:“我。”

以下是鲁尼的婚礼致辞——

“我和科琳认识的时候我12岁,她才11岁……

我光着脚在大街上踢野球的时候,科琳就在一边给我加油。我特别感动,因为科琳从小就心眼儿好,不嫌我穷不嫌我丑。后来我成名了,写了一本自传,有个叫珍妮的妞儿跳出来说是我的初恋情人。这我当然不能承认,我是跟她好过一阵子,不过科琳才是我想要的姑娘啊——作为男人,你想娶谁,谁就是你的初恋。这得提醒还没结婚的兄弟们注意。

16岁的时候,我就成名了,开始赚钱。这个时候,科琳高中没毕业,她跟我说她不想上学了,以她的成绩也考不上什么好大学。

今天是我结婚的日子,所以我必须来一个彻底忏悔。好吧,我承认,科琳,过去十年来我对你有很多次不忠诚。但我知道你非常想和我在一起,我也知道你非常喜欢花钱买东西,这些年来你已经多次蝉联英国购物女王了。说实在的,从你17岁辍学之后,一直都是我在供养你,这点你心里有数……你看,你现在穿衣服越来越有品位了,减肥成功,再也不穿那种把肚子上的肉都勒出来的衣服了。

……希望你在以后的日子里能够一直好好地、痛快地花钱,别的事情就少操心吧!

致辞结束。

节选自《南都周刊》

三合一多功能鼠标



这是佳能最新推出的一款三合一多功能鼠标,除了鼠标,可以作为一个独立的计算器来使用,另外也可以当做小键盘把数字输入到电脑中。不过从外形设计感觉不如那款“带小键盘的鼠标”漂亮。

转自《奇事奇物网》



有趣的树床

你时刻都想无限贴近大自然吗?即使是在睡觉的时候也不例外?如今,你可以为自己购置这么一张有趣的树床,不过要这样无限亲近大自然需要付出很大的代价,因为这张看似用材普通的床价格却高得惊人,需要 15000 美元。

美容 楼盘 影楼 家装 家电

螺旋藻 GLA清脂素 减肥狂潮! 今年减肥 营养减肥 我只用螺旋藻GLA清脂素!

科技创新成就企业品牌 星冠全力打造中国较大单一涂料专卖店

2008年6月2日,“世界品牌实验室”发布了2008“中国500最具价值品牌”排行榜,其中“星冠”以1388亿元的品牌价值排行第410位,成为跻身榜单的3大涂料品牌之一。

烟台龙口一线海景房 驻郑州办事处 2298元/m²起

99元 孕妈妈写真套照 妈咪宝贝 孕妈妈写真套照

五洲·格调街区 WUZHOU STYLE STREET 七层电梯酒店式公寓 均价:2900元/平方 郑东新区格调小户生活

GREE 格力 变频空调 静音设计,低至21分贝 正弦波全直流变频技术 全新自动换气技术 三种科学睡眠模式